



黑色轿车撞飞老人后逃逸

老人当场晕了过去,至今仍在住院

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 9月12日,在临清火车站广场,一名六旬老人骑车过马路,被一辆黑色轿车撞飞,轿车没有停顿,向南逃窜。老人被当场撞晕,锁骨骨折并出现脑出血。现场目击者称肇事车为本田雅阁。

家住临清新华街道办的张先生告诉记者,被撞的老人是他姑姑,今年60岁,因为没有子女,平时就在他家生活。老人退休后,每天都喜欢去广场锻炼,12日上午11点左右,他在班上突然接到母亲的电话,说是姑姑过马路被车撞了。

张先生赶到现场后看到,姑姑躺在地上晕了过去,车子倒在身旁三四米处,120医生正对她进行抢救。从外面看上去倒没有流血什么的,但医生说很可能伤到头部,姑姑紧接着被送往市第二人民医院。张先生说,当天母亲和姑姑一起到广场锻炼,10

点45左右,俩人一前一后骑自行车回家,“附近的人说是一辆黑色本田雅阁,车牌后三位好像是100,前几位因为没看清,不敢确定。”

张先生说,到医院后,检查发现他姑姑锁骨骨折,并且脑部还有些出血,随后被送往重症监护室,今天刚刚脱离危险,病情趋于稳定。“老人这么大了,哪经得起这么个撞法?” 张先生表示,他想借助本报寻找目击者,希望能得到有用的线索,他的手机号为13963582480。“不是钱不钱的问题,主要还是想要个说法,就这样平白无故地被撞,谁的家人能受得了。这两天我们一直在医院守着,姑姑不从监护室出来,妈妈就一个劲儿地哭,这几天都没吃下饭。”

事故发生后,现场有人立刻拨打了122报警电话,临清交警大队事故科民警赶到现场拍照取证,目前正对此事进一步调查。



老人被撞后躺在地上,医生对其进行救治。(市民提供)

精神病女子走失落他乡 民警帮助她和家人团聚

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 殷乐乐) 9月12日,德州禹城市精神病患者张某的丈夫李先生带着家人来到高唐县公安局人和派出所,紧紧握住民警的手表示感谢。李先生的妻子回娘家途中迷失方向,竟然从禹城走到高唐来了,如果没有民警及时救助,家里人以为再也见不到她了。

9月6日8时23分,高唐县人和派出所民警接到辖区亚王村村民报警称,村里有一外地精神病患者走失到此。人和派出所民警立即赶到现场,发现这名女子说话前言不搭后语,而且身上的衣服粘满污渍,可以确定此人精神有问题。民警将该女子带回派出所耐心询问了两个多小时,未能从她口中获知其姓名、家

庭住址等信息。后民警又通过联系周边派出所,在QQ警务室上发布寻人信息、社区广播等途径进行拉网式大范围查找,忙活了一天,依然未能找到女子的家人,最后只好先将她安置在人和街道敬老院进行照顾。

9月12日上午,人和派出所民警的朋友郝女士在上班途中正好碰见高唐县市民王先生在路边张贴寻人启事,寻找的精神病女子体貌特征与人和派出所民警救助的精神病女子非常相符,郝女士遂联系上派出所民警,经核实,此精神病女子正是王先生所要寻找的亲戚李先生的妻子张某。当天下午张某的丈夫李先生带着家人来到人和派出所,握着民警的手不停地道谢,并送来了一面锦旗表示感谢。

丈夫把私房钱藏旧鞋里 却被妻子当破烂卖了

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) 家住振兴东路的李先生把自己攒下的私房钱藏进了一双旧鞋里,不料这双鞋却被妻子当破烂卖了。

李先生平日喜欢和朋友一起喝酒,几乎每次都会喝醉,为此李先生没少和妻子吵架。为了避免李先生继续酗酒,妻子张女士便“封锁”其经济来源。无奈之下,李先生只好把平日里的零花钱省下来,偷偷放在地下室的一双旧鞋里。只要妻子不在家,李先生就拿些钱和朋友出去喝酒。

15日,妻子和孩子回娘家了,李先生便打算和朋友一起出去喝点。当他跑到地下室拿钱时,却发现自己放钱的那双破鞋不见了,李先生在地下室找了半天还是没有找到鞋子,不仅如此,地下室还有很多废纸箱都不见了。

随即,李先生给妻子打了电话。原来李先生的妻子张女士见地下室废品比较多,就收拾了一下,把不能用的都卖了,其中就包括李先生存钱那双破鞋。“我鞋子里还有1000多块钱呢,这下倒好,全没了。”



16日下午,两名儿童爬上了振兴东路一废弃工地高约3米围墙,由于墙太高,两名儿童多次尝试都没能顺利下来,最后在市民的帮助下,才安全下来。

孩子,危险!

本报记者 张召旭 摄

“均衡之美”, 2012 款景逸引领“代步潮”

新近上市的2012款景逸,便是凭借“均衡之美”,受到了消费者的广泛欢迎,在各地迅速掀起了抢购热潮。

据悉,2012款景逸从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面,进行了系统性品质升级,共实现了29项优化。

在节油升级方面,2012款景逸通过增配自动起停系统(STT)和电动助力转向系统(EPS),使百公里综合油耗由原来的6.8L降低至6.2L,达到了更为严格的国家节能惠民补贴标准,油耗降低率达8.8%。

在安全升级方面,2012款景逸在“井字形”底盘、高刚性3H车身、全车防撞钢梁、B柱4层钢板等德系“钢炮级”

标准基础上,又对发动机的放置进行了加固处理,同时对车身顶棚应用了加强横梁、加固等工艺。

在性能升级方面,经过29项优化后,2012款景逸在节能环保、整车操控性、高速操控的稳定性及低速的轻便性等方面均有新的突破。比如,2012款景逸在增加BA(制动力辅助功能)后,遇到突发情况时,可以让老人、女性等体力弱小者,轻便而有力地踩下刹车踏板,并能显著缩短制动距离,从而大大提高了行车的稳定性。

在配置升级方面,2012款景逸增配了新三幅方向盘、迎宾踏板、电热除霜除雾后视镜、全车系拉丝钛银装饰,不

锈钢装饰亮条等近10项配置,于细节中尽显人性关怀。

在舒适升级方面,2012款景逸从发动机噪声、风阻噪声、轮胎噪声、传动系统振动、制动噪声等噪声来源出发,实施了系统的降噪工程,创造出安静怡人的舒适享受。动静之间,2012款景逸正以悠然静雅,却又不失激情澎湃的方式诠释着城市代步家轿市场的制胜之道。

实际上,作为自主两大厢家轿细分市场的销量冠军,几年来,风行景逸一直深受消费者欢迎,今年以来,平均月销量始终保持在6000台以上。而经过5大升级的2012款新品全面上市后,风行景逸的整体销量有望再创新高。

聊城海马骑士 2013 款上市 功勋版售 10.58 万

骑士功勋版暨2013款全系列产品9月15日将在聊城荣耀上市。海马骑士作为一款口碑较好的SUV,通过2010年的“丝绸之路复兴之旅”,到2011年的“万里走黄河”,再到2012年的“环越珠峰”,屡次担任大型长途行走考察活动的全程指定用车,成为其性能与品质的最佳证明。为了答谢广大车主对海马骑士的关注,厂家特供千台功勋版骑士。本次上市的海马骑士功勋版产品品质、配置不断升级,但价格不升级,上市预售价10.58万。

在原有“势度不凡”核

心优势的基础上,海马骑士功勋版根据最新的消费趋势,在造型、性能、安全、品质四大方面实现了全面提升。

“造型不凡”:功勋版外部前后logo+尾部字体+方向盘logo镀金,车身增加“骑士勋章”标识,凸显尊贵地位;重新开发的轮毂造型,更加动感。

“性能不凡”:搭载进口5速手自一体变速箱的自动挡版本,带来平顺、舒适、节油的驾驶体验,更好满足不同消费群的需求;采用业内领先DVVT技术的发动机,源自福特翼虎的专业SUV底盘得到重新调校,更从容应付多种路

况。“安全不凡”:装备普遍出现于高端车型的安全组合,行车更加稳定舒心;刹车优先系统保证了紧急情况下的有效制动;ISO FIX儿童座椅固定装置、后排中间三点式安全带。

“品质不凡”:三万里丝绸之路零故障,维修配件零开封,一万五千里黄河之行“全地形征服”,完美表现验证可靠品质;海马汽车“蓝色扳手”专业售后服务体系,遍布全国的服务网点。

“超越不凡,海马骑士”超越期待,以更自信的姿态,立于中高级SUV强者之林。



仲秋好礼 陶元黑陶 传承文明 传颂友情

地址: 运河博物馆西门(东昌西路88号) 电话: 13706358635

